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Hoc la thich ngay!

BO GIAO DUC VA PAO TAO PE THI TUYEN SINH DAl HQC NAM 2014
Moén: TOAN — Khéi A va Khéi Al
PE THI CHINH THUC Thoi gian lam bai: 180 phut, khdong ké thoi gian phat dé

Cau 1 (ID: 63687 ) (2,0 diém). Cho ham s6 y === (1),

a) Khao sat sy bién thién va vé& db thi (C) cia ham s (1).
b) Tim toa do diém M thudc (C) sao cho khoang cach tir M dén dudng thang y = - x
bangv/2.

Cau 2 (1D: 63689 ) (1,0 diém). Giai phuong trinh sinx + 4 cosx = 2 + sin2x.

Céu 3 (1D: 63691 ) (1,0 diém). Tinh dién tich hinh phang giéi han boi dudng cong y = x2 —
x + 3 va duong thang y = 2x +1.

Cau 4 (ID: 63694 ) (1,0 diém).

a) Cho sé phuc z thoa man diéu kién z + (2 + i)Z.= 3 + 5i. Tim phan thyuc va phan 40
cua z.

b) Tur mot hop chira 16 thé duge danh sé tir I-dén 16, chon ngiu nhién 4 thé. Tinh xac
suat dé 4 thé duoc chon déu danh sb chan.

Céu 5 (1D: 63695 ) (1,0 diém). Trong khéng gian v6i hé truc toa do Oxyz, cho mat phang

(P):

Y
r 2 _2

Viét phuong trinh mat phang chtra d va vuéng goc véi (P).

2x +y — 2z — 1 = 0 va duong thing dz *= = 2 = 2= Tim toa d5 giao diém cita d va (P).

Cau 6 (1D: 63697 ) (1,0 diém).Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh
a,SD = 37‘1, hinh chiéu vudng gbc cua S trén mat phiang (ABCD) la trung diém cia canh AB.
Tinh theo a thé tich khéi chop S.ABCD va khoang cach tir A dén mat phang (SBD).
Cau 7 (ID: 63699) (1,0 diém). Trong mit phang véi hé truc toa do Oxy, cho hinh vudng
ABCD c6'diém M 14 trung diém cua doan AB va N 1a diém thudc doan AC sao cho AN =
3NG. Viét phwrong trinh dudng thang CD, biét rang M (1; 2) va N (2; -1).
Cau 8 (1D: 63702 ) (1,0 diém). Giai hé phuong trinh

XJ12 —y —y +Jy(12 — x2) =12

x3-8x—-1=2,/y—2

Céu 9 (ID: 63703) (1,0 diém). Cho x, v, z 1a cac s thuc khong 4m va thoa man diéu kién:

(x,y €R).

x? + y2 + z? = 2. Tim gi4 tri 16n nhat cua biéu thirc
xZ

xZ+yz+x+1  x+y+z+1 9

y+z 1+yz

>> Pé xem dép an chi tiét cia timg cau truy cap trang http:/tuyensinh247.com/ va nhap ma ID cau 1




